
РОБОЧИЙ ВІЗИТ РЕКТОРА ЗВО «ПДУ» ДО КОЛЕДЖУ 
    З метою підвищення ефективності й результативності  роботи  в Відокремленому структурному підрозділі                                         

«Новоушицький фаховий коледж ЗВО «ПДУ»  відбулася зустріч Ректора Закладу вищої освіти «Подільський державний 

університет» Володимира ІВАНИШИН  з адміністративним складом.  

   У засіданні взяв участь  проректор  з    з навчально-науково-виробничих питань розвитку і адміністративно-

господарської діяльності Університету Валерій ЧАПАЙ.  

 
    В ході зустрічі обговорено широке коло питань, які стосуються функціонування  освітнього процесу та 

життєдіяльності коледжу. 

     Директор, Мирослава ІВАСИК ознайомила з основними напрямами роботи структурних підрозділів коледжу, 

керівники надали інформацію про  хід виконання поточних завдань та поділилися  перспективними  планами на  2023-

2024 н.р. 



 
     Ректор заслухав короткі доповіді   головного бухгалтера  Валентини ГУЦОЛ про стан фінансової діяльності коледжу, 

заступника директора з навчальної роботи  та практичного навчання Віталія ХРУСТІНСЬКОГО  про виконання 

навчальних   планів  в першому семестрі та планування  освітнього процесу  на ІІ півріччя,  заступника директора з 

адміністративно-господарської роботи Павла БАБАКА про стан матеріально-технічної бази  та готовність   коледжу  до 

роботи в осінньо-зимовому періоді. 

   В полі зору Ректора умови проживання студентів та внутрішньо переміщених осіб в  студентському гуртожитку, 

діяльність волонтерського хабу,  створення якого  ініціювала студентська рада,  стан  роботи навчально- виробничих 

підрозділів. 

    Володимир Васильович відзначив значну роботу директора коледжу та всього колективу з покращення навчально-

лабораторної бази для підвищення  якості освітнього процесу, відвідав лабораторію  «Матеріалознавства і технології 

металів», яку очолює відмінник освіти України Володимир Федорович Ясюк. 



 
Ректор надав рекомендації та ґрунтовні поради щодо вирішення освітніх та  виробничих завдань, покращення 

лабораторної бази, організації практичного навчання студентів, окреслив спільні  проекти  у  виховній, культурно-

масовій та спортивній роботі.  Зазначив,  що вся університетська родина  гідно працює на освітянському просторі, 

побажав колективу не дивлячись на війну та реформування в освіті не збавляти темпи розвитку, збільшувати контингент 

студентів, покращувати  кадровий потенціал та дбати про високий рівень навчання та виховання студентів. 

 

 

 


